

Informace pro žadatele k dotačním programům Národních dotací – 8.F.c. Podpora vybraných činností zaměřených na ozdravení chovů drůbeže zvýšením biologické bezpečnosti a 8.F.d. Podpora opatření zaměřených proti šíření nákaz prasat zvýšením biologické bezpečnosti

Od **13.05.2022** mohou žadatelé zadávat do aplikace **ČÍSELNÍKY** údaje o svých hospodářstvích

a do **APLIKACE PRO PŘÍPRAVU DAŇOVÝCH A ÚČETNÍCH DOKLADŮ** daňové a účetní doklady k dotačním programům 8.F.c. Podpora vybraných činností zaměřených na ozdravení chovů drůbeže zvýšením biologické bezpečnosti, 8.F.d. Podpora opatření zaměřených proti šíření nákaz prasat zvýšením biologické bezpečnosti.

NOVĚ u dotačního podprogramu 8.F.c. - úkon 003 – ošetření krmiva a napájecí vody je možné částku rozpočítávat dle m2 jednotlivých hal zahrnutých ve faktuře (v návaznosti na turnus, hospodářství a kategorii drůbeže). K úkonu 003 byla vytvořena duplicita s označením 013 s funkcí editace částky.

NOVĚ žadatelé u dotačního podprogramu 8.F.d. Podpora opatření zaměřených proti šíření nákaz prasat zvýšením biologické bezpečnosti v rámci rozpisu úkonu dle faktury zadávají také haly.

NOVĚ u dotačního podprogramu 8.F.d.– úkon 008 – ošetření krmiva a napájecí vody je možné částku rozpočítávat dle počtu míst v jednotlivých halách zahrnutých ve faktuře (v návaznosti na hospodářství a kategorii prasat). K úkonu 008 byla vytvořena duplicita s označením 013 s funkcí editace částky.

NOVĚ se u DP 8.F.c. a 8.F.d. vkládají přílohy (faktura a doklad o zaplacení) přímo na stránce, kde se zadávají doklady.

U dotačního podprogramu **8.F.c. Podpora vybraných činností zaměřených na ozdravení chovů drůbeže zvýšením biologické bezpečnosti a 8.F.d. Podpora opatření zaměřených proti šíření nákaz prasat zvýšením biologické bezpečnosti** zatím není možné generovat „Soupis účetních dokladů“. Do příručky bude doplněno později.

Na internetových stránkách Státního zemědělského intervenčního fondu je v sekci **Národní dotace – Dotační programy – 8.F. – příručky** umístěna příručka s názvem „PŘÍRUČKA PRO ŽADATELE K APLIKACI ČÍSELNÍKY A APLIKACI PRO PŘÍPRAVU DAŇOVÝCH A ÚČETNÍCH DOKLADŮ 2022 PRO DP 8.F.“

Příručku pro vyplnění DP 8.F. lze stáhnout **[zde](#)** (proklik na příručku umístěnou na webu SZIF, která se vztahuje k DP 8.F.)